

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

8 от

Молотов

Газета №

Березниковский драматический театр— на гастроли в Молотов

В ближайшие дни из Кунгура в город Молотов на гастроли приезжает коллектив Березниковского драматического театра. За два месяца пребывания в Кунгуре им сыграно 80 спектаклей, на которых побывало около 35 тысяч зрителей. Театр выступил перед рабочими кожевенного комбината, машиностроительного завода, железнодорожного узла и других предприятий, завоевав большую популярность у населения. В городе Молотове коллектив театра пробудет до начала сентября и намерен показать 32 спектакля.

В репертуаре березниковцев: «Коварство и любовь» Шиллера, «Под золотым орлом» Ярослава Галая, «Зыковы» Горького, «Прага оста-

ся мосей» Буряковского, «Доходное место» А. Островского, «Два брата» Лермонтова, «Машенька» Афиногенова, «Иван да Марья» Гольдфельда.

Гастроли в Молотове театр открывает 12 августа спектаклем «Под золотым орлом» в помещении Молотовского драматического театра, где будет играть до 24 августа. После этого на семь дней перейдет в здание театра оперы и балета, где в числе других спектаклей поставит премьеру «В степях Украины» Корнейчука. Над этим спектаклем коллектив работает около месяца.

Ряд спектаклей пройдут на выездных площадках—во Дворце культуры имени Сталина, в городском саду им. Горького, в клубе им. Свердлова и на Камгэстрое.